





Technische Datenn

Artikelnummer:

661316

Hersteller:

Artemide

Designer:

Michele de Lucchi, Giancarlo

Fassina

Abmessung:

H: 20cm

Leuchtmittel enthalten:

Nein

Gestell-Material

Aluminium/Stahl Glänzend

/-Oberfläche/-Farbe:

Silber

max. Leistung: Fassung:

60W

r accurry.

E14

Bedienung:

Schnurschalter

Schutzart:

IP20

Schutzklasse:

I Schutzleiter

Prüfzeichen:

ENEC

Auszeichnungen:

iF Product Design Award/"D'Excellence

Maison"

Zusatzinfo:

3% Zusatzrabatt bei Vorkasse

Leuchtmittelanzahl:

1

Artemide - Klemmleuchte Tolomeo Micro Pinza Halo Rot

Die Klemmleuchte Tolomeo Micro Pinza in rot, von Artemide, hat ausrichtbare Arme aus rot lackiertem Aluminium und einen verstellbaren Kopf. Ganz wie die große Tolomeo ist auch Tolomeo Micro Pinza in alle Richtungen verstellbar. Gelenke und Halterungen, der Leuchte von Artemide, sind aus poliertem Aluminium mit Federausgleichsystem. Somit verfügt die Tolomeo Micro über eine verstellbare direkte Lichtverteilung. Klemmleuchte Tolomeo Micro Pinza in rot überzeugt nicht nur technisch sondern auch optisch!

Unser Service

Wir beraten Sie auch auch gern in unserem Fachgeschäft. Nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Lichthaus Mösch & Projektgesellschaft mbH Kantstr. 17 (im Living Berlin) 10623 Berlin-Charlottenburg

Telefon: (Mo-Sa 10-19Uhr) 030 315 155 80

E-Mail: info@lichthausmoesch.de

Im Internet: www.lichthausmoesch.de